

## СКОРИНОВ МИХАИЛ АРТЕМЬЕВИЧ



Родился 4 ноября 1912 года в деревне Скориново, Челябинской области в семье крестьянина середняка.

В 1931 г. окончил Красноуфимский сельскохозяйственный техникум.

После окончания техникума за десять предвоенных лет от агронома участка стал директором совхоза, проработав в последней должности более 5 лет.

В РККА с 17.07.1941 года. В декабре 1941 года старший техник лейтенант М.А. Скоринов уже участвовал в боях за город Михайлов. Из наградного листа начальника артиллерийского технического снабжения 607 ОСБ, 330 СД:

*«...Тов. Скоринов неоднократно участвовал в боях, где проявлял мужество и отвагу. За время боёв собрал с поля боя: 10 ручных пулемётов, 12 немецких винтовок. При наступлении на деревню Большие Савки, тов. Скоринов руководил группами саперов, в результате чего проходы в препятствиях были проделаны своевременно.*

*Тов. Скоринов организовал кузницу, в которой из утиля выполнял работы для обороны города Киров. Отковал скоб до 10 тонн, разных поковок до 30 тонн, изготовлено около 5000 штук мин из подручного материала.*

*При пропуске армии Власова тов. Скоринов учил бойцов как необходимо разминировать немецкие минные поля, чтобы быстро организовать в них проходы, в результате этой его работы проходы были проделаны во время и без потерь.*

*Тов. Скоринов в любой обстановке обеспечивает батальон всем необходимым для выполнения специальных заданий».*

С 1941 г по январь 1965 г. служба в Советской Армии на различных должностях офицерского состава - последняя зам. начальника одного из отделов Уральского военного округа. Член КПСС с 1942.

В 1947 году окончил Военную академию тыла и транспорта Вооруженных сил Союза ССР. Пенсионер Министерства обороны СССР.

Скоринов Михаил Артемьевич 1912г.р.

Звание: ст. техник-лейтенант в РККА с 17.07.1941 года

Место призыва: Нязепетровский РВК, Челябинская обл., Нязепетровский р-н  
№ записи: 17913891

Архивные документы о данном награждении:

**I. Приказ (указ) о награждении и сопроводительные документы к нему**  
- наградной лист

**II. Учетная картотека - данные в учетной картотеке**

### Медаль «За отвагу»



### Подвиг:

отваги и отвагу. За время боев собрал на поле боя: 10 ручных пулеметов, 12 немецких винтовок. При наступлении на д. В-Савки тов. Скоринов руководил группами сапер, в результате чего проходы в препятствиях были преодолены своевременно. Тов. Скоринов организовал кузницу в которой из угля выполнял работы для обороны города КИРОВА. Отковал скоб до 10 тонн, пороков разных до 30 тонн, изготовлено около 5000 шт. мин из подручного материала. Он овладел немецким минометом и установил их до 10 000 шт. При пропуске армии Белова тов. Скоринов учил бойцов разминировать немецкие минные поля, в результате чего проходы были преодолены во время и без потерь. Тов. Скоринов в любой обстановке обеспечивает батальон всем необходимым для выполнения спецзаданий.

После окончания техникума работал:

агрономом участка - 1 год,

ст. агрономом совхоза - 3 года,

зам. директора совхоза - 1 год, директором совхоза - 5 лет.